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В проекта на наредба се уреждат условията и реда за прилагане на мярка 14
„Хуманно отношение към животните“ от Програмата за развитие на селските райони
за периода 2014 - 2020 г. В проектът на наредба са регламентирани: допустимите за
подпомагане кандидати, допустимите за подпомагане дейности, размерът на
финансовата помощ, условията за допустимост към проектите, редът за подаване и
одобрение на заявленията за подпомагане и редът за изплащане на помощта.

Мярка 14 „Хуманно отношение към животните“  има за цел осигуряване на условия
за отглеждане на животните, водещи до повишаване на хигиената, подобряване на
здравето на животните и повишаване на безопасността на труда, осигуряване на
качествени и безопасни храни както и опазване на околната среда.

За подпомагане могат да кандидатстват лица, които отговарят на следните условия:

1. регистрирани са като земеделски стопани по реда на Наредба № 3 от 1999 г. за
създаване и поддържане на регистър на земеделските стопанин (обн., ДВ, бр. 10 от
1999 г.);

2. отговарят на условията за активен земеделски стопанин съгласно чл. 38б Закона
за подпомагане на земеделските производители;

3. са собственици и/или ползватели на животновъден обект или животновъден обект-
пасище.
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Помощта ще се предоставя под формата на годишни плащания за покриване на
допълнителни разходи или пропуснати доходи, свързани с изпълнение на
доброволни ангажименти, поети за период от най-малко 5 години от земеделски
стопани, отглеждащи преживни животни.
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Отговорна институция

Отговорна институция

Министерство на земеделието и храните 
Адрес: София, София 1000, бул. Христо Ботев 55
Електронна поща: mail@mzh.government.bg

Начини на предоставяне на предложения и становища

Портала за обществени консултации (изисква се регистрация чрез имейл);
Електронна поща на посочените адреси;



Системата за сигурно електронно връчване https://edelivery.egov.bg/ (изисква се
квалифициран електронен подпис или ПИК на НОИ);
Официалния адрес за кореспонденция.

Полезни връзки
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